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1. Haiitu oTHOIIEHHE: 3 ~ 2 - ! —, cuuTad, uto In(e+1) ~1. (206.)
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2. Pemmth ypaBHEHUE: 1+Uy(t)dtj =y(X). (20 0)
0

3. Kakoe camoe OOJIBIIIOE YHCIIO Pa3IMYHbIX IIap (X, y) OCJIbIX YHCCII MOXKCT

yJIOBJIETBOPATH YPABHEHHUIO: ll[[l—(x ~5k—-1)° — yz}[l—(x—Sk -3)° - yz} =07? (1006.)
k=0

4. JlokasaThb WX OMPOBEPTHYThH YTBEPKJICHUE: B CEUEHUN HEKOTOPOH TMIIOCKOCThIO
MOBEPXHOCTH KyOa MOKET MOJIYYUTHCS IPABUIIHHBINA MATUYTOJIBHUK. (106.)

5. H3o0pasute Ha miockoctu (KOp) MHOKecTBO Touek M(K;p) Takux, 4TO MpsMas

y = kx He TepecekaeT mapabdony: p°x°+y+1=0, p=0. (106.)

6. H3BecTHO, YTO TPU KOPHA YPABHEHUS X + pX+J=0 AeHUCTBUTEIBHBL. UTO MOXHO
b

cKa3aTh O 3HaKe Kodddurmenra p? (106.)

7. Jloka3aTh, 4TO TIpH JIOOOM pACTOJOXKEHUH 7 TOUYEK B TPSIMOYTOJbHUKE 3X4,
Hainércst Kpyr paanyca 6/5, BHyTpH KOTOPOTO COAEPIKUTCS 10 KpaitHel Mepe JBe TOUYKH
U3 JJaHHBIX. (200.)



